
Seifenblasen Bilder 

 
Material: 

• Schüssel 

• Teller 

• Strohhalm 

• Wasser  

• Plakafarbe / Acrylfarbe 

• Spülmittel 

• festes Papier 

 

 

Vorbereitung:  

Zuerst mischt ihr eure Farben zurecht, indem ihr ca.100ml Wasser mit 2 

Esslöffel Plakafarbe/Acrylfarbe sowie Spülmittel in einer Schüssel 

mischt. Möchtet ihr mit mehreren Farben malen, so macht ihr euch noch 

mehr Schüsseln mit der Mischung fertig. Die Schüssel stellt ihr auf einen 

Teller, damit dann der Tisch noch sauber bleibt. 

 

 

Jetzt geht's los:  

Mithilfe des Strohhalmes pustet ihr vorsichtig in die Flüssigkeit, so dass 

viele Seifenblasen entstehen.  

Aber bitte nicht saugen!!! Nur hinein pusten!   

Der Berg aus Seifenblasen läuft fast über. Nehmt nun ein dickeres 

(damit es nicht so schnell durchweicht) Blatt Papier und legt es auf den 

Seitenberg und wartet kurz bis die Blasen zerplatzen. Das könnt ihr 

mehrmals mit verschiedenen Farben wiederholen. Trocknen lassen und 

euer individuelles Seifenblasenbild ist fertig. 

 



      

 

             

 


